
■ 「授業料が安い」が最多で、「地元である」、「難易度が適当」と続く
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社会的評価が高いから

親・兄弟姉妹の勧めで

群大の伝統や
雰囲気に憧れて

私大に比べて
授業料が安いから

出身地（又はその近郊）
にある大学だから

高校の先生や
友人などの勧めで

その他

スタッフ・設備が
優れているから

難易度が自分の学力に
見合っていたから

群大の在籍している学部に入学した動機は、
どれにあたりますか。

質 問統計で見る学生生活
群 馬 大 学 学 生 の 生 活



■ 工・理工学部以外では多くは就職希望である
■ 工・理工学部では大学院進学が多く、企業から修士号を求められることを反映している
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進学する

まだわからない

進学も，就職も
するつもりはない

就職する

学部卒業後、どのような進路を
予定していますか。
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